

હજારો ગુણ પ્રાપ્ત કરવા સહેલા છે, પરંતુ એક દોષને દૂર કરવો ખુબ મુશ્કેલ છે

સ્થાપક તંત્રી : સ્વ. કાર્તિક આર. ઉપાધ્યાય તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક : અભિજીત કે. ઉપાધ્યાય

Post Regn. G/JND/23 (VALID up to 31-12-2023) RNI Regn. No. 27509/67

Ph. : (0285) 2621000/2651800 E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com Website : www.saurashtrabhoomi.com

# સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક



દૈનિક

જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

વર્ષ : ૪૭ અંક : ૨૭૫ જૂનાગઢ તા.૦૬-૧૧-૨૦૨૩ સોમવાર પાના : ૮ કિંમત ૧-૫૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત (ઈન્ડીયા)

Saurashtra Bhoomi (Daily) Year : 47 Volume : 274, Junagadh : Date : 06 November, 2023, Monday, Pages 8 Price Rs.1.50 • Published from Saurashtra Bhoomi Karyalaya, Jail Road, Junagadh, GUJARAT, India. • Printed at : Somnath Printers, Jail Road, Junagadh, Gujarat, India. Editor Abhijeet K. Upadhyay

**ધર ધરની કહાણી ટેસ્ટ, હેલ્થ માટે ફક્ત રાણી**

અમારા અન્ય પ્રિમીયમ એડીબલ ઓઇલ્સ • સિંગલેલ • મકાઈ • સોયાબીન

જૂનાગઢ શહેરમાં ઉપલબ્ધ : ઠા. ઘીરજલાલ વનમાલીદાસ 97231 97530, 94283 73350 ; રમેશચંદ મગનલાલ એન્ડ સન્સ 94266 34036

કપાસિયા તેલ રનફલાવર ઓઇલ

## દિલ્હી વિશ્વનું સૌથી પ્રદૂષિત શહેર સામાન્ય કરતા પાંચ ગણી વધુ ઝેરી હવા

દિલ્હીનાં મુખ્યમંત્રી કેજરીવાલે તત્કાલ ઉચ્ચસ્તરીય બેઠક બોલાવી : દિલ્હી બહાર ૫૦ હજાર ટ્રુકો રોકી દેવાઈ

નવી દિલ્હી, તા. ૬ ડિસેમ્બર : દિલ્હીમાં પકડાય તો આકરો દંડ ફટકારવાનો આદેશ કરાયો છે. આ વાહનોને રોકવા સમગ્ર પાટનગરમાં ૧૧૪ ટીમો તૈનાત કરવામાં આવી છે. અત્યાર સુધી બીએસ-૩ પેટ્રોલ તથા બીએસ-૪ ડીઝલ વાહનો પર પ્રતિબંધ લાગુ હતો. છેલ્લા ત્રણ દિવસમાં આ નિયમ હેઠળ ત્રણ કરોડનો દંડ ફટકારાયો છે.

દિલ્હીની હવાની ગુણવત્તા ગંભીર એટલે કે સૌથી ખતરનાક બની ગઈ છે. આજે દિલ્હીમાં એકદંડ હવા ગુણવત્તા સૂચકાંક ૪૭૦ નોંધાયો હતો. આ વિશ્વ આરોગ્ય આજે હાઈ લેવલ મીટિંગ બોલાવી છે. દિલ્હીના પર્યાવરણ પ્રધાન ગોપાલ રાયે જણાવ્યું હતું કે મીટિંગમાં બરાબ હવાની ગુણવત્તા અને GRAP-IV ના કડક અમલીકરણ માટે એક યોજના તૈયાર કરવામાં આવશે.

Since 1949 Ayurvedic Tradition

સિર્ફ તેલ નહીં તેલ સેં બહુતુ કુચ જ્યાંયા...

પુના નું

**મહાભૃંગરાજ તેલ**

વુલ માંડનું હાનુવૈદિક ઔષધ

- વાળ ખરવા
- ડેન્ડ્રફ
- હાથ-પગની બાળતરા
- નિદ્રાની સમસ્યા

જેવ રાગે સુતા પહેલા ૧૦-૧૫ મિનિટ આ તેલથી માથા પર માલીશ કરવી

## બાબા વેંગાની આગાહી સાચી પડશે? ૨૦૨૪ આફતોનું વર્ષ બની રહેશે - પુતિનની હત્યા થશે - આતંકી હુમલા થશે - આર્થિક સંકટ આવશે

ન્યુયોર્ક, તા. ૬ : ૨૦૨૪માં પૃથ્વીની કક્ષા બદલાશે, જેનો અર્થ એ છે કે આપણે પૂર અથવા આગામી હિમયુગનો સામનો કરવો પડી શકે છે. જોકે તે એ વાત પર નિર્ભર કરશે કે પૃથ્વી સૂર્યથી કેટલી દૂર હશે. બાબા વેંગાએ પુતિનની હત્યાથી લઈને મેડિકલની સફળતાઓ અંગે પણ અનેક મોટી ઘટનાઓનો ઉલ્લેખ કર્યો છે. બાબા વેંગાએ કદાચ એવું અનુમાન કરી લીધું હશે કે રશિયાના પ્રમુખ વ્લાદિમિર પુતિનની આગામી વર્ષ તેમના દેશના જ કોઈ વ્યક્તિ દ્વારા હત્યા કરાશે.

ન્યુયોર્ક, તા. ૬ : યુકેન અને રશિયા તેમજ ઈઝરાયેલ અને હમાસ વચ્ચે યુદ્ધ ચાલી રહ્યું છે તેવા સમયે બાબા વેંગાની વર્ષ ૨૦૨૪ની ભવિષ્યવાણીઓ હાલ ખૂબ જ ચર્ચામાં છે. બાબા વેંગાને નોસ્ટાલેમસે પણ કહેવામાં આવે છે, કારણ કે તેમની અનેક આગાહીઓ સાચી પડી છે. તેમનો દાવો છે કે વર્ષ ૨૦૨૪નું વર્ષ 'આફતોનું વર્ષ' રહેશે. તેમણે ૨૦૨૪ માટે કરેલી આગાહીમાં પ્રમુખ પુતિનના મોતનો પ્રયાસ, યુરોપમાં આતંકી હુમલા વધવાથી લઈને કેન્સર અને અલ્ઝાઈમરની સારવાર શોધવાનો સમાવેશ થાય છે.

બાબા વેંગાએ જ વર્ષ ૨૦૨૨માં યુકેન પર હુમલાની ભવિષ્યવાણી કરી હતી. તેમને બાલ્કનના નોસ્ટાલેમસ કહેવાય છે. વર્ષ ૧૯૧૧માં જન્મેલા રહસ્યવાદી મહિલા બાબા વેંગાએ દાવો કર્યો છે કે વાવાઝોડામાં ફસાઈ ગયા પછી પોતે અંધ થઈ ગઈ હતી. માનવામાં આવે છે કે તેમનામાં ભવિષ્યવાણી કરવાની અસાધારણ ક્ષમતા હતી. બાબા વેંગાનું મૃત્યુ ૨૬ વર્ષ પહેલા ૮૪ વર્ષની વયે થઈ ગયું હતું પરંતુ તેમની ભવિષ્યવાણીઓ તેમના મોતના ઘણા સમય પછી પણ સાચી સાબિત થઈ રહી છે.

વર્ષ ૨૦૨૪ માટે પણ બાબા વેંગાએ કેટલીક ભવિષ્યવાણીઓ કરી હતી, તેમણે કહ્યું હતું કે

## ...તો ભારત - પાક. વચ્ચે સેમિકાઈનલ રમાઈ શકે

નવી દિલ્હી, તા. ૬ : ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચે જ્યારે પણ નિયમિત મેચ થાય છે ત્યારે આખી દુનિયા તેને જોવા માટે ઉત્સુક હોય છે. હવે જરા વિચારો કે જો વર્લ્ડ કપની સેમિકાઈનલ મેચ ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચે થાય તો શું થાય છે. આ વર્લ્ડ કપમાં ભારત અને પાકિસ્તાન ફરી એકવાર ટકરાઈ શકે છે! આ પહેલા જ્યારે ટીમ ઈન્ડિયા વર્લ્ડ કપ ૨૦૧૧ની ફાઈનલમાં પહોંચી હતી ત્યારે સેમિકાઈનલમાં ભારતે પાકિસ્તાનને હરાવ્યું હતું. ચાલો તમને જણાવીએ કે ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચે વર્લ્ડ કપની સેમિકાઈનલ મેચ કેવી રીતે થઈ શકે છે. ભારતીય ટીમે હાલમાં ૮ માંથી ૮ મેચ જીતી છે, અને ૧૬ પોઈન્ટ સાથે પોઈન્ટ ટેબલમાં ટોચ પર બેઠી છે, જ્યાંથી હવે કોઈ અન્ય ટીમ તેને હટાવી શકશે નહીં, કારણ કે કોઈપણ ટીમ ૧૬ પોઈન્ટ મેળવી શકશે નહીં. આવી સ્થિતિમાં ટીમ ઈન્ડિયા પોઈન્ટ ટેબલમાં ટોચ પર એટલે કે નંબર-૧ પર રહેશે તે નિશ્ચિત છે. તે જ સમયે, સેમિકાઈનલમાં, નંબર-૧ ટીમનો મુકાબલો નંબર-૪ ટીમ સાથે થશે, જ્યારે નંબર-૨ ટીમની સેમિકાઈનલ મેચ નંબર-૩ ટીમ સાથે થશે. મતલબ કે એ નક્કી થઈ ગયું છે કે ભારતની સેમિકાઈનલ મેચ નંબર-૪ ટીમ સાથે થશે.

**MAHABHRINGARAJ OIL**

(PURE ANJANA'S AYURVEDIC MEDICINE)

શુભ માંડનું હાનુવૈદિક ઔષધ

૧૦૦% AYURVEDIC

અવલિબલ : SMART BAZAAR

www.mahabhringarajoil.com

દરેક મેડીકલ સ્ટોર/પ્રોવીઝન સ્ટોર તથા Online ઉપલબ્ધ

**ખોડલધામ ટુર**

તા. ૧૫-૦૩-૨૦૨૪ થી રલીપર બસ દ્વારા ટુર ઉપડશે દિવસ-૪૦

જેમાં મથુરા, હરીદ્વાર, નેપાળ સાથે બાર જ્યોતિર્લિંગ યાત્રાધામ રામેશ્વર, જગન્નાથપુરી, બદ્રીનાથ, દારકા, ગંગાસાગર, તિરૂપતિ, કન્યાકુમારી, કેરલા તમામ સુવિધા સાથે એક વખત ખોડલધામની યાત્રામાં સહકુટુંબ સાથે પ્રવાસ કરશો તો તમારી આ યાત્રા યાદગાર રહેશે - એક વખત યાત્રાધામની યાત્રા કરી જીવન સાર્થક બનાવો વહેલા તે પહેલાનાં ધોરણે

**: ભુકીંગ સંપર્ક :**  
મથુરભાઈ વાગડીયા  
મો. ૯૦૦૦ ૧૧૭૨૭ - જૂનાગઢ

**મહાયોગી વિરેચન ચૂર્ણ**

દરેક દિવસ, દરેક પળ આનંદમાં રહેવા માટે મહાયોગી ચૂર્ણનો ઉપયોગ કરો

કબજિયાત, ગેસ, એસીડિટી, અપચો, પેટનો દુ:ખાવો, પેટ ફૂલવું, ખાટા ઓડકાર, હરસની તકલીફ વગેરેમાં ગુણકારી પાચન કિયાને વ્યવસ્થીત રાખે છે

માર્કેટ નામ : સાગર માર્કેટીંગ

શોપ નં. ૧૧૧/૧૧૨, કિરલ્લ કોમ્પ્લેક્સ, ફર્સ્ટ ફ્લોર, ફિલિપ્સ હોટલ વાસે, ચિતાખાના ચોક, જૂનાગઢ

ઓલ ગુજરાતનાં સ્ટોકીસ્ટ વ્યાપારીક પુષ્પરણ આવકાર્ય

મો. ૯૮૨૪૦ ૯૮૯૫૦ ૯૪૨૯૭ ૭૫૦૭૫

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અપેક્ષ સંપર્ક કરે)

**ડૉ. ઘવલ સંઘવી**

ઈમ્યુનિટા લ્યો... સંક્રમણથી બચો

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ માટે નાહી પરીણાહથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ - જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૫૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો... દવા એક ફાયદા અનેક દરેક જ્યાંએ ઉપલબ્ધ

કલીનીક : ઝાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકનાં ૪૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે હાર્દિક શુભેચ્છા...

**શ્રીજી બેબીકેર** હવે, નવી જગ્યાએ

બાળકોની હોસ્પિટલ

ડો. વિપુલ બી. ઉસદીયા M.B. D.C.H. (Ped) ડો. જયચંદ્ર એન. રતનપરા M. D. (Ped) Goldmedilist

નવજાત શિશુ તથા બાળરોગ નિષ્ણાંત નવજાત શિશુ તથા બાળરોગ નિષ્ણાંત

૦ થી ૧૮ વર્ષનાં બાળકોની સંપૂર્ણ સારવાર (૨૪ કલાક ઈમરજન્સી) તથા રસીકરણ કેન્દ્ર • વિશાળ વેઈટીંગ ઓપીડી વિભાગ A.C. • જનરલ, સેમી સ્પેશીયલ અને સ્પેશીયલ A.C. રૂમની સુવિધા સાથેનો દાખલ વિભાગ

આયુષ્માન ભારત PMJAY યોજના હેઠળ અદ્યુરા મહિને ૧.૫ કિલોથી ઓછા વજનનાં તેમજ જન્મ સમયે મળ પી ગયેલ, જન્મ સમયે બાળ સાદ ન આપેલ, લોહીમાં ચેપ, મગજમાં ચેપ, શ્વાસ લેવામાં તકલીફ અથવા સુગર ઘટી ગયેલ બાળકની સંપૂર્ણ મફત સારવાર (દવા અને લોહીના રીપોર્ટ સાથે)

નવું સરનામું પ્રિયમ કોમ્પ્લેક્સ, બીજો માળ, હોટેલ હાર્મોનીની બાજુમાં, બસસ્ટેશન સામે, જૂનાગઢ એપોઈન્ટમેન્ટ માટે : ૯૦૩૩૫ ૩૬૧૦૮, ૯૪૨૭૯ ૩૯૭૧૧

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકનાં ૪૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે હાર્દિક શુભેચ્છા...

અત્યાધુનિક સુવિધાઓથી સજ્જ એવું આધુનિક કિટીકલ કેર યુનિટ હવે, જૂનાગઢનાં આંગણે

**હોપ હોસ્પિટલ & કિટીકલ કેર યુનિટ**

સયોટ નિદાન, યોગ્ય માર્ગદર્શન અને શ્રેષ્ઠ સારવાર હવે એક જ જગ્યાએ

કોઈપણ પ્રકારની ગંભીર બીમારીઓની સયોટ અને અદ્યતન Level-III ICU સારવાર

24/7 EMERGENCY SERVICE

- નિષ્ણાંત અને અનુભવી ડોક્ટરની ટીમ
- ગંભીર ઓપરેશનો પછીની આઈ.સી.યુ. સારવાર
- વેન્ટીલેટર, ECMO, ડયાલીસીસ, સોનોગ્રાફી, ઓપરેશન થીયેટર જેવી સુવિધા
- સંપૂર્ણ ટ્રીમા અને અકસ્માતમાં થતી ઈજાની સારવાર
- સર્પદંશ અને ઝેરી દવાની સારવાર

**ડો. ભાર્ગવ ફડ્ડુ** (M.D. IDCCM) **9537372060**

ગોલ્ડન ટ્રેડ સેન્ટર, ચોથો માળ, મહાપુજા ઓફીસ સામે, ઝાંઝરડા ચોકડી પાસે, જૂનાગઢ

શનિવારે જૂનાગઢમાં રહો દિવાળી જેવો માહોલ

# રન ફોન જૂનાગઢને મળી અભૂતપૂર્વ સફળતા

## જીલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતા અને પોલીસ વિભાગ પર અભિનંદનની વર્ષા : ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ પણ પ્રસંશા કરી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૬ જૂનાગઢ શહેરની જનતા માટે શનિવારનો દિવસ અતિ મહત્વનો બની ગયો હતો. ગુજરાત સરકાર અને ગૃહ વિભાગ દ્વારા ડ્રગ્સની યુગલમાં ફસાયેલા યુવાધનને મુક્ત કરવા માટેનો રાજ્ય કક્ષાના ચાલતા અભિયાનમાં જૂનાગઢ શહેર પણ સહભાગી બન્યું હતું. જૂનાગઢના કાર્યદક્ષ જીલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતાના માર્ગદર્શન હેઠળ પોલીસ વિભાગ દ્વારા જૂનાગઢમાં આપડું જૂનાગઢ નશામુક્ત અભિયાન અંતર્ગત રન ફોન જૂનાગઢનો કાર્યક્રમ સુપર રીતે યોજાયો હતો. શનિવારે સવારથી જ જ્યાંથી આ કાર્યક્રમની શરૂઆત થવાની હતી તેવા કૃષિ યુનિવર્સિટીના વિસ્તારોમાં માનવ મહેરામણ ઉમટી પડ્યો હતો. એટલું જ નહીં કૃષિ યુનિવર્સિટીનું રમત-ગમત મેદાન રન ફોન જૂનાગઢ કાર્યક્રમમાં જોડાનારા યુવા પ્રતિભાવોથી ભરાઈ ગયું હતું. તેમજ આમ જનતા, અગ્રણીઓ, મહાનુભાવોની વિશેષ ઉપસ્થિતિ રહી હતી. ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીના આગમન સાથે જ ભારે ઉત્સાહ છવાયો હતો અને ગૃહમંત્રી દ્વારા સ્ટાર્ટ અપાયા બાદ આ કાર્યક્રમની શરૂઆત થઈ હતી. ૨૪ હજાર જેટલા દોડવીરો આ રન ફોન જૂનાગઢના કાર્યક્રમમાં જોડાયા હતા. એક પછી એક ટુકડીઓ બહાર આવતી જતી હતી તેમ કૃષિ યુનિવર્સિટીના ગેઈટની બહાર પણ મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉમટી પડ્યા હતા અને આ દોડવીરોને ભારે ઉત્સાહ સાથે વધાવી રહ્યા હતા. તેઓનો જુશો ટકાવી રહ્યા હતા અને તેઓને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવી રહ્યા હતા. મોટીભાગ વિસ્તારમાં શનિવારે સાંજથી જ મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા

હતા અને ભારે ઉત્સાહ સર્વત્ર પ્રવર્તી રહ્યો હતો. આ ઉપરાંત જે સ્થળોએ રન ફોન જૂનાગઢના સ્પર્ધકો પસાર થવાના હતા ત્યાં પણ લોકોએ તેમને બમણા ઉત્સાહથી આવકાર્યા હતા. તેમજ સાંસ્કૃતિક સ્ટેજો પણ ઉભા કરવામાં આવ્યા હતા અને સમગ્ર માહોલ ભારે ઉત્સાહમય બની ગયો હતો. જૂનાગઢ ખાતે યોજાયેલો રન ફોન જૂનાગઢના કાર્યક્રમને અભૂતપૂર્વ સફળતા પ્રાપ્ત થઈ હતી. જૂનાગઢથી નશામુક્ત બનાવવાનો આ સંદેશ સમગ્ર ગુજરાતમાં ગુંજ ઉઠ્યો છે. આ કાર્યક્રમની અભૂતપૂર્વ સફળતા અંગે ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ જૂનાગઢ જીલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતા અને તેમની ટીમને બેસ્ટ કોમ્પ્લીમેન્ટ્સ આપ્યા હતા. ગૃહરાજ્ય મંત્રી હર્ષભાઈ સંઘવીએ જૂનાગઢમાં જિલ્લા પોલીસ આયોજિત ડ્રગ સામેની ઝુંબેશની જનજાગૃતિ રૂપે કાર્યક્રમ રન ફોન જૂનાગઢમાં હજારો યુવાનોની દોડને ફલેગ ઓફ આપી હતી. જૂનાગઢ પોલીસની ડ્રગ સામેની ઝુંબેશને જિલ્લાના લોકોએ પહોળો પ્રતિસાદ આપી ૨૪,૦૦૦ થી વધુ લોકોએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યું હતું. હજારો યુવાઓ આ રન ફોન જૂનાગઢમાં જોડાતા જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે મોટી સંખ્યામાં લોકોએ જૂનાગઢ-ગુજરાત પોલીસની ડ્રગ વિરોધી ઝુંબેશને સમર્થન આપી ધરે-ધરે ડ્રગ સામેની લડાઈનો આ સંદેશો પહોંચે તે માટે સંકલ્પ લીધો હતો. જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીના મેદાન ખાતે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં ગૃહરાજ્યમંત્રીએ હજારો લોકોને મોબાઈલની ફલેશ ઓન કરાવી ડ્રગ સામેની પોલીસની આ ઝુંબેશમાં જન સમર્થનના સંકલ્પ સાથે કહ્યું હતું કે, તંદુરસ્ત જીવન માટેની આ લડાઈમાં જીત જનતાની

થવાની છે. દરમિયાન રન ફોન જૂનાગઢના ૫ કિલોમીટર અને ૧૦ કિલોમીટર એમ બે દોડને શુભારંભ કરાવતા ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષભાઈ સંઘવીએ કહ્યું હતું કે, બે વર્ષમાં ગુજરાત પોલીસે ૧,૩૬૪ લોકોને ડ્રગ વેચતા પકડી જેલ હવાલે કર્યા છે. મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલના નેતૃત્વમાં ગુજરાત પોલીસ જનતાની સુરક્ષા અને સલામતી માટે રાત દિવસ ખરે પગે રહીને સમર્પિત સેવા ભાવથી કામ કરી રહી છે. ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરીને ગુનેગારોને પકડવામાં સફળતા મેળવી છે. ગૃહ રાજ્યમંત્રીએ જૂનાગઢ પોલીસની આ ઝુંબેશને બિરદાવતા કહ્યું હતું કે, રન ફોન જૂનાગઢને પ્રચંડ જન સમર્થન મળ્યું છે. તમારી સુરક્ષા માટે અને તમારા બાળકો ડ્રગ્સના આ દુષણમાં ફસાઈ ન જાય અને એમનું ભવિષ્ય ધૂંધળું ન થાય તે માટે પોલીસ ચિંતા કરી રહી છે અને તેમાં જનભાગીદારી જરૂરી છે. વધુમાં જૂનાગઢ પોલીસની વડીલોને ધરે-ધરે જઈને મદદ કરવાની કામગીરીને બિરદાવતા મંત્રીએ કહ્યું હતું કે, આ એક સેવાનો મોટો ધર્મ છે. પાનના ગલ્લે ઉભા રહેતા અસામાજિક તત્વોને પકડવાની પોલીસની કામગીરીને પણ મંત્રીએ બિરદાવી હતી. જૂનાગઢ પોલીસની વડીલોને મદદ કરવાની દાદાદાદીના દોસ્ત પોર્ટલ વેબસાઈટનું ગૃહ રાજ્ય મંત્રીએ લોન્ચિંગ કર્યું હતું. આ ઉપરાંત ગુનેગારોની માહિતી આપતી સાવજ એપ્લિકેશન અને પોલીસ જવાનોના સ્વાસ્થ્ય અને જવાનોને તણાવ મુક્ત રાખવાની ઝુંબેશ ડિજિટલ ડીટોક્સનો પણ ગૃહરાજ્ય મંત્રીએ શુભારંભ કરાવ્યો હતો. કાર્યક્રમના પ્રારંભે એસ.પી. હર્ષદ મહેતાએ ગૃહ રાજ્યમંત્રી અને

ઉપસ્થિત મહાનુભાવનું શાબ્દિક સ્વાગત કરતા જણાવ્યું હતું કે, ડ્રગ વિરોધી આ ઝુંબેશમાં લોકોનો બહોળો પ્રતિસાદ મળ્યો છે. આ એક કાર્યક્રમ નથી પરંતુ આગામી સમયમાં વેગવંતી બનનારી જન જાગૃતિની ઝુંબેશ છે. શાળા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ, યુવાઓ ડ્રગની બદીમાં ફસાઈ ન જાય તે માટે આ જનજાગૃતિ આપણે ઘરે-ઘરે પહોંચાડવાની છે. આગામી સમયમાં યુનિવર્સિટી શાળા કોલેજોમાં પોલીસ રથ દ્વારા પણ જનજાગૃતિ ફેલાવશે તેમ જણાવીને જૂનાગઢની સમગ્ર પોલીસની આ ઝુંબેશ માં જોડાવે અને રન ફોન જૂનાગઢના કાર્યક્રમને સફળ કરવા માટે તેઓએ આ કાર્યક્રમમાં જોડાયેલા દરેકને આભારની લાગણી સાથે અભિનંદન આપ્યા હતા. શરૂઆતમાં જૂનાગઢ રેન્જ ડીઆઈજી નિલેશ જાજડિયા અને એસપી હર્ષદ મહેતાએ ગૃહરાજ્યમંત્રીને મોમેન્ટો આપીને સ્વાગત કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં અધોરી ગ્રુપ દ્વારા સૌરાષ્ટ્રની ભાતીગળ સંસ્કૃતિને પ્રસ્તુત કરતા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો ગીતો નવા અંદાજમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. દોડવીરોને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે જૂનાગઢના વિવિધ સમાજો, સંસ્થાઓ, વ્યવસાયક એકમો સહિતનાઓ દ્વારા દોડના રૂટ પર ૨૮ સ્ટેજ ઊભા કરવામાં આવ્યા હતા. આ મંચ પર સાંસ્કૃતિક સહિતના કાર્યક્રમ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. શ્રેષ્ઠ કૃતિ રજૂ કરનારને નિર્ણાયકો દ્વારા ૧ થી ૩ નંબર આપવામાં આવ્યા હતાં. જયારે આ કાર્યક્રમમાં મહાનુભાવો, પદાધિકારીઓ, અધિકારીગણ તેમજ શહેરની સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓ ડોક્ટરો અને આ કાર્યક્રમના દાતાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## ગુજરાત સરકારના ગૃહ રાજ્ય મંત્રી હર્ષ સંઘવીએ જૂનાગઢ ખાતે બીરાજમાન રાષ્ટ્ર સંત પૂ. ગુરુદેવ નમ્રમુનિ મ.સા.ના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી



જૂનાગઢ, પારસધામ ખાતે આરાધ્યા આર્ટ ગેલેરી ગૃહ મંત્રી હર્ષ સંઘવીના વરદ હસ્તે ભૂલ્લી મુકાઈ : રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશન પ્રેરિત અનુકંપા અર્હમ્ એમ્બ્યુલન્સનું હર્ષ સંઘવીના હસ્તે ઉદ્દઘાટન કરવામાં આવ્યું : જૂનાગઢ-ગીરનારને વિઝીટરીયન ઝોન-શાકાહારી ક્ષેત્ર જાહેર કરવા પૂ. ગુરુદેવે પોતાના ભાવ ગૃહ મંત્રી સમક્ષ વ્યક્ત કર્યા, ગૃહ મંત્રીનો સાનુકૂળ પ્રતિસાદ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૬ જૂનાગઢના ઝાંઝરડા ચોકડીથી આગળ ડી માર્ટ મોલ પાસે આવેલ જયદેવ પેટ્રોલ પંપ ઉપર કામ કરતા કર્મચારી ઉપર હુમલાનો બનાવ બનેલ છે. આ બનાવ અંગે બી ડીવીઝન પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર, મહમદહુસેન મનસુરભાઈ ભટ્ટી રહે. ગોરીપીરની દરગાહ પાસે, જીવનજયોત એપાર્ટમેન્ટ, બ્લોક નં-એચ/૭, ઝાંઝરડા રોડ જૂનાગઢ વાળાએ કરશનભાઈ ગલાભાઈ મોરી રહે. ગાંધીગ્રામ, ભાવિનભાઈ ખોડાભાઈ બહ

## જૂનાગઢ : પેટ્રોલપંપમાં કામ કરતા કર્મચારી ઉપર હુમલો : આઠ સામે ફરિયાદ

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) રહે. સરગવાડા, લાખો રબારી ખોડાભાઈ બહ રબારી આરોપીઓ પોતાના વાહન સફેદ કલરની ફોરવ્હીલ ગાડી નં. જીજે-૧૧-એએસ-૦૦૨૧ તથા ફોરવ્હીલ નં. જીજે-૧૧-સીએચ-૧૧૦૦ તથા ફોરવ્હીલ નં. જીજે-૦૩-એમએચ-૯૮ વાળીમાં બેસી નાશી જઈ ગુનો કર્યા અંગેની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાવતા પોલીસે આરોપી વિરૂધ્ધ ઈપીકો કલમ ૧૪૩, ૧૪૪, ૧૪૭, ૧૪૮, ૧૪૯, ૩૦૨, ૩૦૩, ૩૦૪(બ), આરોપીઓએ એકસંપ કરી ફરિયાદી તેમજ સાહેબને જેમફાવે તેમ ભુંડી ગાળો બોલી ઢીકાપાટુનો માર મારી છે.

## જૂનાગઢમાં જીબીઆ રાસોત્સવનો કાર્યક્રમ યોજાયો



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૬ તારીખ ૪-૧-૨૦૨૩ના રોજ જૂનાગઢ ખાતે આવેલ કેલાશ ફાર્મમાં જીબીએન્જિનિયર એસોસિએશન જૂનાગઢ ગેટકો અને પીજીવીસીએલ પરિવાર દ્વારા જીબીઆ રાસોત્સવ-૨૦૨૩નું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. આ પ્રસંગે મુખ્ય અતિથિ તરીકે માનનીય મેનેજિંગ ડિરેક્ટર પીજીવીસીએલ એમ.જે. દેવે તેમજ અન્ય મહેમાન ગણમાં જીબિયાના સેક્રેટરી જનરલ બી.એમ. શાહ તથા ચીફ એન્જિનિયર જેટકો એ.જે. ચાવડા, એન.જે. રાઠોડ, પીજીવીસીએલના ચીફ એન્જિનિયર આર.જે. વાળા તેમજ જેટકોના એડિશનલ ચીફ એન્જિનિયર એ.બી. રાઠોડ, નિવૃત્ત એડિશનલ ચીફ ઈજનેર એમ.જી. ગઢવી, તેમજ પીજીવીસીએલના એડિશનલ ચીફ એન્જિનિયર આર.સી. વિકાસના હોદ્દેદારો વીંછીભાઈ,

દુ:ખદ અવસાન બેસણું

સ્વ. સોની યોગેશભાઈ જમનાદાસભાઈ ઘરાડવા (બાલાગામ વાલા)

સ્વ. તા. ૦૩-૧૧-૨૦૨૩ (શુક્રવાર)

આ સેજ ચીલ ચરક પાંચેલ છે: તેઓ વચ્ચેનામભાઈ અમૃતલાલ ચીત્રુલાકિયાના જમાઈ તથા કન્યા અને નાંજા પિતાશ્રી, સ્વ. રિત્વેશભાઈ, નાનીભાઈ, જન્મીસભાઈ તથા શિષ્યવેળ દર્શનજીનાર ભૂટાના ભાગા ભાઈનું

બેસણું

તા. ૦૬-૧૧-૨૦૨૩ (સોમવાર) ના રોજ સાંજે ૪ થી ૬ વાગ્યા સુધી રાખેલ છે.

સ્થળ: શરતકેશ્વર મંદિર, મંદાપ કુળિયા, જવાહર રોડ, જૂનાગઢ.

નવીનભાઈ: ૯૯૭૯૬ ૪૦૬૫૩  
જગદીશભાઈ: ૭૦૧૬૬ ૬૪૬૪૭  
હર્ષભાઈ: ૯૯૭૯૭ ૮૨૯૦૯

ગુજરાત રાજ્યના પોલીસ વડા વિકાસ સહાયે દ્વારકાના પ્રવાસ સાથે યાત્રાધામ દ્વારકાના જગતમંદિરમાં ભગવાન શ્રી દ્વારકાધીશના દર્શન કરી કરી આશીર્વાદ મેળવ્યા.

(તસ્વીર : રાકેશ સામાણી, દ્વારકા)







# ગીર સોમનાથના ખાદી ભંડારમાં ઓક્ટોબર માસમાં ખાદીની ખરીદી માટે ગ્રાહકો આકર્ષાયા



વેરાવળ તા. ૬ જૂનાગઢમાં શ્રી લોહાણા મહાજન દ્વારા પૂ. જલારામ બાપાની ૨૨૪મી જન્મજયંતિની ભાવભરે ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે. આ પ્રસંગે આગામી તા. ૧૯-૧૧-૨૩ ને રવિવારના રોજ સવારે ૧૧ થી ૨.૩૦ વાગ્યા સુધી જૂનાગઢના સમસ્ત રઘુવંશી પરિવારો માટે સમુદ્ધ ભોજન(નાત)નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. તેમાં જૂનાગઢમાં વસ્તા સમસ્ત સારસ્વત બ્રાહ્મણ પરિવારો તથા સર્વજ્ઞાતિય જલારામ બાપાના ભક્તો પણ જોડાશે. આ પ્રસંગે સમુદ્ધ ભોજનનો કાર્યક્રમ જૂનાગઢના માંગલ્ય પાર્ટી પ્લોટ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. સૌપ્રથમ સવારે ૧૧ કલાકે માંગલ્ય પાર્ટીપ્લોટ ખાતે ઉભી

# લોહાણા મહાજન દ્વારા પૂ. જલારામ બાપાની ૨૨૪મી જન્મજયંતિની ઉજવણી કરાશે

જૂનાગઢ તા. ૬ જૂનાગઢમાં શ્રી લોહાણા મહાજન દ્વારા પૂ. જલારામ બાપાની ૨૨૪મી જન્મજયંતિની ભાવભરે ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે. આ પ્રસંગે આગામી તા. ૧૯-૧૧-૨૩ ને રવિવારના રોજ સવારે ૧૧ થી ૨.૩૦ વાગ્યા સુધી જૂનાગઢના સમસ્ત રઘુવંશી પરિવારો માટે સમુદ્ધ ભોજન(નાત)નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. તેમાં જૂનાગઢમાં વસ્તા સમસ્ત સારસ્વત બ્રાહ્મણ પરિવારો તથા સર્વજ્ઞાતિય જલારામ બાપાના ભક્તો પણ જોડાશે. આ પ્રસંગે સમુદ્ધ ભોજનનો કાર્યક્રમ જૂનાગઢના માંગલ્ય પાર્ટી પ્લોટ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. સૌપ્રથમ સવારે ૧૧ કલાકે માંગલ્ય પાર્ટીપ્લોટ ખાતે ઉભી



અપાશે. ત્યારબાદ રઘુવંશી પરિવારો તથા ભક્તજનો પ્રસાદ લેશે. આ પ્રસંગે તે જ દિવસે માંગલ્ય પાર્ટીપ્લોટ ખાતે રક્તદાન કેમ્પ પણ રાખવામાં આવેલ છે. જેમાં રઘુવંશી યુવક-યુવતીઓ હોંશે-હોંશે રક્તદાન કરી માનવતાની જયોત પ્રજ્વલ્લીત કરશે. આ દિવસે લોહાણા મહાજન દ્વારા મંચ ઉપરથી રઘુવંશી ચિદ્વંસ સોસાયટીની સ્થાપના તથા રઘુવંશી યુવા બ્રિગેડની રચનાની પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ મશરૂ દ્વારા જાહેરાત થશે. તથા સરકારમાંથી નિયમ મુજબ મળતા લાભોની જાણકારી બોર્ડ પર મુકવામાં આવશે. તેમજ વ્યસનમુક્તિ માટેના પ્રવચનો થશે. આ પ્રસંગે લોહાણા મહાજન તથા યુવક મંડળ અને વિવિધ રઘુવંશી સંસ્થાઓ સાથે જોડાયેલા દિવંગતોને યાદ કરીને તેમને ભાવાંજલી પણ અર્પિત કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત હવેલી ગલી સ્થિત જલારામ મંદિર ખાતે અન્નકુટના જીવનપર્યંત મનોરથી રહેલા સ્વ. ચિમનલાલ મથુરાદાસ રૂપારેલીયા પરિવારના હસ્તે ગં.સ્વ. રેખાબેન ચિમનલાલ રૂપારેલીયા તથા કેતન (લાલો) ચિમનલાલ રૂપારેલીયા દ્વારા અન્નકુટ ધરાશે. જેના દર્શન આખો દિવસ કરી શકાશે. આમ પૂ. જલારામ બાપાની જન્મજયંતિ નિમિત્તે તમામ કાર્યક્રમોમાં જૂનાગઢના રઘુવંશી પરિવારો તથા જલારામ ભક્તોને ઉપસ્થિત રહેવા એક યાદીમાં અનુરોધ કરવામાં આવેલ છે.

# કેરેટલેને તેના ૧૦૦માં શહેરમાં તેના ૨૫૦માં સ્ટોરની શરૂઆત સાથે એક અનોખી સિદ્ધિ હાંસલ કરી



ગાંધીનગર તા. ૬ ગુવાહાટીમાં સ્ટોર્સ પણ શરૂ કર્યા ભારતની અગ્રણી છે અને રિટેલમાં ૩.૫૦ લાખ ઓમ્નીચેનલ જ્વેલર કેરેટલેને તેના ૧૦૦માં શહેર ગુજરાતના ગાંધીનગરમાં તેના ૨૫૦માં સ્ટોરની શરૂઆત સાથે વધુ એક સિદ્ધિ મેળવી છે. નવો કેરેટલેન સ્ટોર ૨,૦૦૦ સ્કવેર ફૂટમાં ફેલાયેલો છે, જે તેની વિશાળ શ્રેણીની સુંદર જ્વેલરી ઓફરિંગ્સ સાથે ખરીદદારોને મોહિત કરશે. આ લોન્ચ સાથે, બ્રાન્ડે ઉદયપુર, પ્રતાપ નગર, નાગપુર, કાલાપહાર, કેન્દ્રિત કરે છે, જેમાં

સ્ટોરના આ નોંધપાત્ર માર્કેટિંગ સુધી પહોંચવું એ માત્ર ઉજવણી જ નથી, પરંતુ સૌના માટે સુંદર અને ક્રિયાત્મક જ્વેલરી બનાવવાની અમારી અત્યુત્તર પ્રતિબદ્ધતાનો પુરાવો છે. દરેક નવા સ્ટોર સાથે, અમે વધુને વધુ ગ્રાહકોને તેમને ગમતી જ્વેલરી ડિઝાઇન શોધવા માટે અને ટ્રાય એટ હોમ અને ઈન સ્ટોર જેવી સુવિધાઓનો ઉપયોગ કરીને તેમની નજીકના સ્ટોરમાં ડિઝાઇન અજમાવવા માટે સક્ષમ બનાવી રહ્યા છીએ.” આ સ્ટોરનું લોન્ચિંગ કેરેટલેનની આકર્ષક વિસ્તરણ યોજનાનો એક ભાગ છે, જેમાં સમગ્ર ભારતમાં દ્વિતીય અને તૃતીય કક્ષાના શહેરોમાં સ્ટોર્સ ખોલવાનો સમાવેશ થાય છે. કંપનીનું વિઝન તેના ઓમ્નીચેનલ અભિગમ દ્વારા દેશના દરેક ભાગમાં ગ્રાહકો માટે પ્રીમિયમ જ્વેલરી સુલભ બનાવવાનું છે. નવા સ્ટોર લોન્ચ વિષે કેરેટલેનના ચીફ ઓપરેટિંગ ઓફિસર અતુલ સિંહાએ જણાવ્યું હતું કે, “કેરેટલેન માટે ભારતમાં ૧૦૦માં શહેરમાં અમારા ૨૫૦માં

# અમદાવાદના કેન્દ્રીય વિદ્યાલયોમાં આયોજિત રાષ્ટ્રીય રમત સ્પર્ધા-૨૦૨૩નું નિરીક્ષણ કરતા શ્રીમતિ ચંદના મંડલ



અમદાવાદ, તા. ૬ અમદાવાદ શહેરમાં આવેલા વિવિધ કેન્દ્રીય વિદ્યાલયોમાં આયોજિત પર મી કેન્દ્રીય વિદ્યાલય સંગઠન રાષ્ટ્રીય રમતગમત સ્પર્ધા ૨૦૨૩ માં કેન્દ્રીય વિદ્યાલય સંગઠનના જોઈન્ટ કમિશનર (તાલીમ) શ્રીમતી ચંદના મંડલ એ તારીખ ૩ નવેમ્બર ૨૦૨૩ના રોજ ઓથિત નિરીક્ષણ કર્યું. શ્રીમતી મંડલે રાષ્ટ્રીય રમત સ્પર્ધાનું નિરીક્ષણ કરવા કેન્દ્રીય વિદ્યાલય ચાંદખેડાની મુલાકાત લીધી. ત્યાં જઈને રમત પ્રવૃત્તિઓનું નિરીક્ષણ કર્યું અને સાથે સાથે વિદ્યાર્થીઓને આયોજન સ્થળ ઉપર મળી રહેલી સુવિધાઓ વિશે ચર્ચા કરી

# ગિરિમાલસિંહ સુરભા યાવડાનું પુસ્તક "પ્રેરણા પંથે" નું લોકાર્પણ થયું



આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન તરીકે માનનીય શ્રી અનુપમસિંહજી ગહલોત (આઈપીએસ) હાજરી આપી હતી અને અતિથિ વિશેષ ડેપુટી કમિશનર પ્રફુલ્લભા જાડેજા (પ્રોફેસર જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન-જામનગર) તથા શ્રી કે.બી.જાડેજા, રાજેન્દ્રસિંહ યુડાસમા, એમ એચ જાડેજા, કાળુભા પરમાર, મહિપાલસિંહ ગોહિલ અને શ્રીમતી કુંદન જાડેજા તથા શ્રીમતી દશરથ પરમાર હાજર રહ્યા હતા.

# જૂનાગઢ જિલ્લામાં લોકોને સ્વચ્છતા આગ્રહી બનાવવા માટે શેરી નાટકો દ્વારા પ્રેરિત કરાયા



જૂનાગઢ, તા. ૬ જુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. સ્વચ્છતા હી સેવા આ સાથે લોકોમાં સ્વચ્છતા અભિયાન હેઠળ જૂનાગઢ જાળવવા માટે વ્યાપક જિલ્લામાં પ્રવાસન, ધાર્મિક જનજાગૃતિ ઊભી થાય તે માટે સહિતના જાહેર સ્થળોએ સફાઈ શેરી નાટકો પણ યોજવામાં આવી રહ્યા છે. જિલ્લાભરમાં ગામડે-ગામડે શેરી નાટકો તબક્કાવાર યોજાઈ રહ્યા છે. આ માટે જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી-જૂનાગઢ દ્વારા જરૂરી સંકલન કરવામાં આવી રહ્યું છે. આમ, શેરી નાટકોના માધ્યમથી લોકોને કાયમી સ્વચ્છતા જાળવવા માટે પ્રેરિત કરવામાં આવી રહ્યા છે. સ્વચ્છ ભારત મિશન-ગ્રામીણ હેઠળ વ્યાપક જનજાગૃતિ માટે આ સ્વચ્છતાલક્ષી સંદેશ આપવામાં આવી રહ્યો છે.

# ટીવી, વોશિંગ મશીન, લેપટોપ અને સ્માર્ટફોન્સ ઉપર અદ્ભુત ડીલ્સ સાથે કોમાનો 'ફેસ્ટિવલ ઓફ ડ્રીમ્સ' દિવાળીને ઝગમગાવે છે

૧૫% સુધીનું કેશબેક, રૂ. ૨૦,૦૦૦ સુધી એક્સચેન્જ લાભો અને ૨૪ મહિના સુધી સરળ ઈએમઆઈ

અમદાવાદ, તા. ૬ આ દિવાળીએ તમારા સપનાં પૂરા કરો કારણ કે તાતા એન્ટરપ્રાઇઝની કોમા તમામ સ્ટોર્સ અને કોમા વેબસાઇટ Croma.com ઉપર તેના વાર્ષિક 'ફેસ્ટિવલ ઓફ ડ્રીમ્સ' કેમ્પેઇન સાથે અનેક ડ્રીમ ડીલ્સ અને બહુપ્રતિભક્તિ ઓફર્સ સાથે પાછી ફરી છે અને સ્માર્ટ ટીવીથી લઈને લેપટોપ, વોશિંગ મશીન, એસી, રેફ્રિજરેટર્સ, સ્માર્ટફોન અને બીજા ઘણા બધા શ્રેણીઓમાં ૧૫મી નવેમ્બર ૨૦૨૩ સુધી ચાલુ છે. ગ્રાહક-કેન્દ્રિત રહેવાની તેની પ્રતિબદ્ધતાને આગળ વધારતા કોમા સ્ટોર્સ અને વેબસાઇટ ઝલ્લિ.ઈલ્ડ અને ઈલ્ડ ટ્રી પર આકર્ષક ડિસ્કાઉન્ટ અને ઓફર્સની શ્રેણી સાથે કોમા તમારા સપનાંને વાસ્તવિકતામાં બદલવા માટે તૈયાર છે. તમામ ઓફર્સ શરતો અને નિયમોને આધીન છે. '૫૫', '૬૫' અને '૭૫' ઈએમઆઈ ટીવીની મનોમોહક શ્રેણી સાથે તમારા ઘરના મનોરંજનમાં વધારો કરો, જે હવે માત્ર રૂ. ૨૯૯૦૦ પ્રતિ મહિને શરૂ થતા અનુકૂળ ઈએમઆઈ વિકલ્પો સાથે ઉપલબ્ધ છે. જેઓ સેમસંગ ટીવી પસંદ કરે છે, તેમના માટે એક ખાસ ટ્રીટ છે -

**Croma Festival of Dreams**

Offers Aise Tyohar Jaise

- Up To 15% Cashback
- Exchange Benefits Up To ₹20,000
- Up To 24 Months Easy EMI

Live on TATA NEU | croma.com | stores

SHOP NOW

રહેવાનું અને ટેકનોલોજીની દુનિયામાં આગળ રહેવાનું પહેલા કરતાં વધુ સરળ બનાવે છે. જો તમે આ દિવાળીમાં તમારા રસોડાને અપગ્રેડ કરવાનું આયોજન કરી રહ્યાં છો, તો કોમા પાસે તમારા માટે કેટલીક આકર્ષક ઓફર્સ છે. તમે ૨૫૬ લિટર ફોસ્ટ-ફ્રી ઈન્વર્ટર રેફ્રિજરેટરથી શરૂઆત કરી શકો છો, જેની કિંમત બજેટ-ફ્રેન્ડલી રૂ. ૨૨,૯૯૦ ઉપર રાખવામાં આવી છે. વધુ વિકલ્પોની શોધ કરનારાઓ માટે, કન્વર્ટિબલ ૨૫૬ લિટર રેફ્રિજરેટર છે, જે માત્ર રૂ. ૨૮,૯૯૦ની અવિશ્વસનીય કિંમતે ઉપલબ્ધ છે. જો તમારી પાસે રેફ્રિજરેશનની મોટી જરૂરિયાતો હોય, તો કોમા તમને ૪૦૦ લિટર બોટમ માઉન્ટ કન્વર્ટિબલ રેફ્રિજરેટરનો વિકલ્પ આપે છે જેની શરૂઆત માત્ર રૂ. ૧,૯૯,૯૯૦ના અનુકૂળ ઈએમઆઈથી થાય છે.

# જૂનાગઢ જિલ્લા રોજગાર કચેરી દ્વારા આવતીકાલ તા. ૭ નવેમ્બરના ભરતી મેળો યોજાશે

જૂનાગઢ તા. ૬ જૂનાગઢ જિલ્લાનાં ઉત્સાહી અને ઉર્જાવાન રોજગાર ઇચ્છુકોને રોજગારીનો ઉમદા અવસર પ્રાપ્ય થાય તેવા હેતુસર ફાઇનાન્સ અને ઈન્સ્યુરન્સ શોગના અગ્રગણ્ય એકમ રિલાયન્સ નિપ્પોન લાઈફ ઈન્સ્યુરન્સ કંપની લીમિટેડ, ભારતીય જીવન વિમા નિગમ, એસ.એમ.એફ.જી. ઈન્ડિયા કેડિટ કંપની લીમિટેડ તથા બજાજ આલીયાન્સ લાઈફ ઈન્સ્યુરન્સ કંપની લીમિટેડ ખાતે ભરતી હેતુ ખાલી પડેલ લાઈફ પ્લાનિંગ ઓફિસર, ફાઈનાન્સીયલ એડવાઈઝર, યુપ કેડિટ ઓફિસર તથા રિટેઈલ પાર્ટનર/લાઈફ એડવાઈઝરની જગ્યાઓ માટે ૧૮ થી ૬૦ વર્ષની વયમર્યાદા તેમજ ખાલી જગ્યાને અનુરૂપ એસ.એસ.સી. થી સ્નાતકની શૈક્ષણિક લાયકાત ધરાવનાર રોજગાર ઇચ્છુકો માટે અનુબંધમ વેબપોર્ટલના માધ્યમથી ભરતીમેળાનું આયોજન જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી 'બી' વિંગ પ્રથમ માળ, બહુમાળી ભવન સરદાર બાગ, જૂનાગઢ ખાતે આવતીકાલ તા. ૭/૧૧/૨૦૨૩ના રોજ સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે કરવામાં આવેલ છે. પ્રસ્તુત ભરતીમેળામાં ભાગ લેવા હેતુસર રોજગાર ઇચ્છુકોએ શૈક્ષણિક લાયકાતનાં પ્રમાણપત્રો તેમજ જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે ભરતીમેળા સ્થળ ઉપર ઉપસ્થિત થવાનું રહેશે. અનુબંધમ પોર્ટલ પર જોબસીકર તરીકે નોંધણી કરાવવી ફરજિયાત છે. અનુબંધમ પોર્ટલ પર જોબસીકર માટેની રજીસ્ટ્રેશન લીંક <https://anubandham.gujarat.gov.in/account/signup> ઉપરથી નોંધણી કરવાની રહેશે. નોંધણી થયા બાદ પોર્ટલ પર લોગ ઈન કરીને પોર્ટલ પર જોબકેર મેનુમાં કલીક કરી જરૂરી વિગત ભર્યા બાદ જોબકેરમાં ભાગ લઈ શકાશે. જો તમારી પાસે રેફ્રિજરેશનની મોટી જરૂરિયાતો હોય, તો કોમા તમને ૪૦૦ લિટર બોટમ માઉન્ટ કન્વર્ટિબલ રેફ્રિજરેટરનો વિકલ્પ આપે છે જેની શરૂઆત માત્ર રૂ. ૧,૯૯,૯૯૦ના અનુકૂળ ઈએમઆઈથી થાય છે.



# આગામી ગુરુવારથી દિવાલની તહેવારોની ઉજવણીનો પ્રારંભ થશે

જૂનાગઢ તા. ૬ દિવાલની અને નૂતનવર્ષનાં તહેવારો આ માહોલમાં સોનાની ખરીદી, વાહનની ખરીદી, દુકાનો - મકાનોનાં ઉદ્ઘાટન, ખાતમુહુત વિધી અને ધાર્મિક પુજન વિધી સહીતનાં કાર્યક્રમો યોજાશે તે સાથે જ તહેવારોની ઉજવણી શરૂ થશે.

જૂનાગઢ તા. ૬ દિવાલની અને નૂતનવર્ષનાં તહેવારોની ઉજવણીનો દોર શરૂ થશે અને સાથે જ જૂનાગઢ શહેરની બજારોમાં ખરીદીનો માહોલ પણ પૂરબહારમાં ખીલી ઉઠશે. ખાસ કરીને મુખવાસથી લઈ ઘર સજાવટની વસ્તુઓ, ઈલેક્ટ્રોનિક્સની વિવિધ આઈટમો, લાઈટ ડેકોરેશન,

## ઈન્ટરનેશનલ ગોલ્ડ સ્ટાર એવોર્ડ વિજેતા

**જોષી દાદા નક્ષત્ર - જ્યોતિષ**  
 મો. ૯૯૧૩૫ ૧૧૭૩૭  
 ૯૪૨૮૦ ૨૬૯૬૮

શું તમારું સગપણ થતું નથી ?  
 શું તમારો ઘંઘો મંદો ચાલે છે ?  
 શું તમારા ઘરમાં કલેશ અને અશાંતિ રહે છે ?  
 શું તમો વારંવાર ભિમાર પડો છો ?

## આ બધી સમસ્યાઓનું એક જ જગ્યાએ સચોટ નિવારણ

આદિ ગુરૂ જગત ગુરૂ શંકરાચાર્ય રચિત સૌદર્ય લહેરી આધારીત દરેક પ્રયોગ દ્વારા ચંદ્રી અને અનુષ્ઠાનથી દરેક વિધી વિધાન કાર્ય કરવામાં આવશે.

કૈલાશ એપાર્ટમેન્ટ, દુકાન નં. ૮, તળાવ દરવાજા, શાકમાર્કેટ, જૂનાગઢ  
 ફોન કરીને અવશ્ય આવવું

## અધ્યતન બંગલો વેચવાનો છે

બજાર કિંમતથી અડધી કિંમતે, મોટા મોટા પાંચ રૂમ, હોલ, કિચન વરસાદના પાણીનો ૯૦૦૦ લિટરનો ભૂગર્ભ ટાંકો, ૧૬૦ ફૂટનો બોર, રોયલ ટચ સનમાઈકા અને દશ વર્ષ ગેરંટી વાળા પ્લાયવુડ સાથેનું ફર્નિચર, ૧૦૦% પાઇનવાળા ગર્જન કંપનીના બધા જ દરવાજા, દરેક બારીમાં મચ્છર જાડી, ૧૫૨ ચોરસ વારમાં ૯૦% બાંધકામ, ઉતરાભિમુખ, સંપૂર્ણ વાસ્તુશાસ્ત્ર મુજબનું ફક્ત ૯ નવ વર્ષનું નવું બાંધકામ, અધ્યતન બંગલો વેચવાનો છે.

દોમડીયાવાડી પાસે, SBI સામે, ગીરીકુંજ સોસાયટી.  
 મો. ૭૫ ૭૫ ૮૦ ૬૫ ૮૫

## "2023 ભારત સરકાર દ્વારા નવા નિયમ મુજબ"

CNG સિલિન્ડરનું રીટેસ્ટિંગ માટે પ્લાન્ટ પર ફરજિયાત આવવું પડશે કેમ કે ?..

**એ. એસ. ઓટો ગેસ**  
 (સરકાર માંવ (PESO) ટેસ્ટિંગ પ્લાન્ટ)  
 ખામઘોળ ચોકડી, ટોરેન્ટ CNG પંપની બાજુમાં, જુનાગઢ

(૧) ટેસ્ટિંગ પ્લાન્ટ ઉપર ગાડી નંબર પ્લેટ ફોટો સ્ટાફ સાથે પડશે  
 (૨) સિલિન્ડરનો ફોટો સ્ટાફ સાથે પડશે ઉપરોક્ત બંને ફોટા આપના સર્ટીફિકેટમાં આવશે.

જેમ "P.U.C." માટે સ્ટેશન ઉપર જવું પડે તેમ ટેસ્ટિંગ માટે પ્લાન્ટ પર આવવું ફરજિયાત છે.

**A. S. AUTO GAS**  
 96383 23542 / 98984 48644

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355  
 તમારું પુનુ TV, LED TV, ફીઝ, વોર્શીંગ મશીન, ઘરઘંટી દહીને નવું લઈ આવ.

એક્સપેન્સિવ ઓફર

**LED TV 31, 6500\***  
 થી શરૂ

ફીઝ ૯૫૦૦ થી શરૂ

**બીના**

કેબિનેટ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્વિયુ, સેમસંગ, પાર્ટિમલવર્ડ, LED ટીવી, ફીઝ, A/C, વોર્શીંગ મશીન, ઘરઘંટી, હોમથીએટર, DJ 0% ફાઇનાન્સ 0% ડોલરમેન્ટ ચાર્જ

જે.વી. સોલાર કોમ્પ્લેક્સ, અન્ડર શાઉન્ડ, વણાગરી ચોક, જૂનાગઢ, માણસો જોઈએ છે આડર્થક પગાર વોરંટ.

## ૐ નેચર કયોર સેન્ટર ડો. સી.ડી. ઓઝા

તમામ પ્રકારની નેસર્ગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધારા : માર્શિન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડીપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
- નસ્ય : સાર્થનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખોમાંથી પાણી નીકળવું
- જનુ બસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવા
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભ્યંગ, ગ્રીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્ણાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિષ્ના પ્રોવીઝન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

## ૧૦૦% નહીં ૧૫૦% ની મની ગેરંટી

૧૦૦% નહીં ૧૫૦% ની મની ગેરંટી સાથે સંપૂર્ણ આયુર્વેદિક ઓષધી યુક્ત ફાકી ડાયાબિટીસ, હૃદય રોગ, પેટના રોગો, વજન વધારે, પગના અને સ્નાયુના દુખાવા, સંધિવા, કબજિયાત, કોલેસ્ટ્રોલ માટે ફાયદા :

(૧) - ડાયાબિટીસ નાં દર્દીઓ માટે આ ફાકી સ્વર્ગ સમાન છે.. જેમાં આ ફાકી ૧.૫ માસ (દોઢ માસ), રેગ્યુલર લેવાથી ડાયાબિટીસ સંપૂર્ણ કંટ્રોલ થઈ જાય છે. શરીરમાં તાજગી અને સ્ક્રિંતિનો નો અનુભવ થાય છે..

(૨) જે લોકોનું વજન ખૂબ વધારે છે તે લોકો આ ફાકી બે મહિના રેગ્યુલર લેવાથી ૧૦૦% વજન ઘટે છે તેની મની બેક ગેરંટી, આ ફાકી લેવાથી કોઈપણ જાતની આડઅસર થતી નથી, ચરબી ઓગળી નાખે છે. અને શરીરમાં તાજગી અને સ્ક્રિંતિનો અનુભવ થાય છે. શરીર સ્લિમ થઈ જાય છે.

(૩) જે લોકોને વર્ષો જૂની કબજિયાત છે, ગેસ, એસિડિટી, પાચનતંત્ર નબળુ હોય, તે લોકો આ ફાકી ફક્ત એક મહિનામાં પોતાની કમાલ દેખાડે છે..

(૪) જે લોકોને ગોઠણના પગના સાંધાના દુઃખાવા, થોડું ચાલવાથી થાક લાગવો, કમરના દુખાવા કે કોઈપણ જાતના શરીરમાં દુખાવો આ ફાકી એક મહિનો લેવાથી તેમની દર્દ પીડા દૂર થાય છે..

નોંધ : આ ફાકીમાં સ્ટીરોઇડ કે પેઈન કિલર દવાનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી. આ ફાકીનું રીઝર્ટ એક મહિનામાં મળશે

:: ફોન કરવા માટેનો સમય ::  
 સવારે ૧૦ થી ૧:૩૦ સુધી - સાંજે ૫ થી ૮:૩૦ સુધી જ

**૧૫ દિવસ ની ફાકી ની કિંમત ૨૨૫/-**  
**૧ મહિનાની ફાકી ની કિંમત ૪૫૦/-**

ફાકી લેવાની રીત :- સવારે નવશેકા પાણીમાં એક ચમચી લઈ શકાય... (આ આયુર્વેદિક ફાકી લેવાથી કોઈપણ જાતની આડઅસર થતી નથી.) આ એક જ ફાકી તમામ દર્દમાં ફાયદો કરે છે

**આ ફાકી અન્ય કોઈ જગ્યાએ મળશે નહીં**  
**સંપર્ક : મો. ૯૩૭૬૬ ૦૫૫૬૨ જૂનાગઢ**

## India's largest manufacturer of brake-shoe and advanced braking systems\* for two-wheelers with approx. 50%\* market share.

- Market Leader:** ASK Automotive has a market share of approximately 50%\* in the brake-shoe and advanced braking systems segment for two-wheelers in India, which is the world's largest two-wheeler market. (Source: CRISIL Report).
- Innovation:** Technology & Innovation-driven manufacturing process with an extensive suite of systems and solutions for EV & ICE sector.
- Extensive Product Portfolio:** Comprehensive suite of Powertrain agnostic offerings, including Advanced Braking Systems, Aluminium Lightweighting Precision Solutions, and Safety Control Cables backed by in-house R&D, Technology, Design and Engineering capabilities.
- Long-standing Relationships with OEMs:** The long-standing customer relationships with top two-wheeler Indian OEM\* (more than 16 years), Two-wheeler EV OEMs and global players in automotive and non-automotive sector.
- Manufacturing Capabilities:** Operates 16 strategically located manufacturing facilities, majority of which are in close proximity to OEM's across five states in India, including one new manufacturing facility in Bhiwadi, Rajasthan.

**ASK Automotive Limited**  
 www.askbrake.com

DRIVING SAFETY THROUGH INNOVATION

\*In Fiscal 2023 in terms of production volume for Original Equipment Manufacturer and the Branded Independent Aftermarket\*\* on a combined basis. (Source: CRISIL Report). | \*The advanced braking systems for two-wheeler segment includes brake panel assembly, brake-shoe, Disc Brake Pad (DBP) and mission case. | \*\*Branded Aftermarket includes Original Equipment Spares (OES) and branded components sold in the aftermarket. Unbranded and imported components are not included. | \*Top 8 two-wheeler OEMs in India as of June 30, 2023.

ASK Automotive Ltd, is proposing, subject to applicable statutory and regulatory requirements, receipt of requisite approvals, market conditions and other considerations, to make an initial public offering of its Equity Shares and has filed the RHP dated October 30, 2023 with the Registrar of Companies, Delhi and Haryana at New Delhi, Delhi ("RoC"). The RHP shall be available on the website of the Company at www.askbrake.com/inspection-material-document1, the website of the SEBI at www.sebi.gov.in, websites of the book running lead managers JM Financial Limited at www.jmf.com, AxisCapital Limited at www.axiscapital.co.in, ICICI Securities Limited at www.icicisecurities.com, IIFL Securities Limited at www.iifl.com and websites of the Stock Exchanges i.e. BSE and NSE at www.bseindia.com and www.nseindia.com, respectively. Potential Investors should note that investment in equity shares involves a high degree of risk. For details, potential investors should refer to the RHP which has been filed with the RoC, including the section titled "Risk Factors". Potential investors should not rely on the DRHP filed with the SEBI in making any investment decision. The Equity Shares offered in the Offer have not been and will not be registered under the U.S. Securities Act of 1933, as amended ("U.S. Securities Act"), or any state law of the United States and, unless so registered, may not be offered or sold within the United States, except pursuant to an exemption from, or in a transaction not subject to, the registration requirements of the U.S. Securities Act and applicable state securities laws. Accordingly, such Equity Shares are being offered and sold, outside of the United States in offshore transactions in reliance on Regulation S under the U.S. Securities Act and the applicable laws of the jurisdiction where those offers and sales occur; There will be no offering of the Equity Shares in the United States.

પંચાયત સેવાના 30૧૪ તલાટી કમ મંત્રી, ૯૯૮ જુનિયર ક્લાર્ક તેમજ રાજ્ય સેવાના ૭૨ કેપ્યુટી સેક્શન ઓફિસર, ૫૮ ઇંગ્લિશ સ્ટેનોગ્રાફર તેમજ ૧૭ હવાલદાર ઇન્ફર્સ્ટર તરીકે પસંદગી પામેલા ઉમેદવારોને

માનનીય મુખ્યમંત્રી  
**શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ**ના  
 પરદેસ્ટે

**નિમણૂકપત્ર એનાયત કાર્યક્રમ**

તારીખ: ૦૬-૧૧-૨૦૨૩ | સમય: સવારે ૦૯:૩૦ વાગે | સ્થળ: મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર

પંચાયતી રાજ - ગુજરાતની પ્રગતિનો અગત્યનો ભાગ

- છેવાડાના માનવીને સરકારી યોજના-સુવિધાઓનો લાભ સરકારશ્રીની વિદ્યાર્થીની વિભાગની ગ્રામ્ય સત્તે અમલવારી
- પંચાયત સેવાના વિવિધ સંવર્ગના વર્ગ-૩ના કર્મચોગીઓની પ્રજાની સુખાકારીમાં અગત્યની ભૂમિકા
- માન. મુખ્યમંત્રીના ૧૦૦ ટકા સીધી ભરતી કરવાના મિશન થકી ૧૩૦૦૦ કર્મચોગીઓની ભરતી પ્રક્રિયા પૂર્ણ
- પંચાયત સેવા વર્ગ-૩ના ૩૦૧૪ તલાટી કમ મંત્રી તથા ૯૯૮ જુનિયર ક્લાર્કના ઉમેદવારોને નિમણૂકપત્ર એનાયત કરવાનો કાર્યક્રમ

પંચાયત, ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર

**માસ તહેવારોની મૌસમ આવી, ઓફરોની રમઝટ લાવી.**

**"સુખ - સમૃદ્ધિની હોય કોઈ પણ જરૂરીયાત, બસ માસ થી જ કરો શુભ શરૂઆત"**

- ડુ-વ્હીલર વસાવો 100% લોન મેળવો
- ચુપ્સ કાર વસાવો 90% સુધી લોન
- કોમર્શિયલ વ્હીકલ લોન 90% સુધી
- પર્સનલ લોન 5 લાખ સુધી આજે જ મંજૂરી મેળવો
- બિઝનેસ લોન 5 લાખ થી 1 કરોડ સુધી
- તમારા ઘર અને દુકાન સામે 5 લાખ થી 5 કરોડ સુધી લોન મેળવો
- હોમ લોન

માસ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસીસ લિમિટેડ

18002025555

જૂનાગઢ : 7600629301 | ઈના : 9427738270 | ગીરગઢડા : 7600629301 | તલાજ : 9799706906 | સુતરાપાંસ : 7600629301 | માણવદર : 7600629301